Bvnpocu  OmzoBopu @ Hacmpotku

AHKeTHO npoyyBaHe cpef ctyaeHTuTe ot [1H 3.7
"AOMUHUCTPaLNA U ynpaB/ieHne" 3a Ka4yecTBOTO
Ha oby4yeHue BbB PakynTeTa rno obLecTBeHN
Hayku npes yy. 2022-2023r.

ArkeTaTa e f06pOBONHA W aHoHUMHa! CreaBawmTe BLNPOCK MMAT 3a Len [a AafeTe oleHka Ha BaweTo
npuckcTene b8 MakynTera no obLiecTBeHn Hayku 1 YHuBepcuTeTal

1. Kak oueHsiBaTe NnuaepcTBOTO U yrnpaBrieHUeTo Ha Pakynrera no
oOLecTBEeHU HayKNU?

He mora ga orroBops

6,3%

HyxpanAr ce o1 nogodpeHne
37.5%

CborBerciBar Ha M3NCKBaHWATA
56,3%

2. MonUTNKn M NNaHUpaHe Ha AenHoCTTa Ha PaKynTeTa Nno obLecTBeHN
Haykun?

HywananAr ce o1 nogobpeHue
37.5%

CbOTBETCTBAT Ha W3HCKBAHUATA
50,0%

He Mora na oIroBopa
12,5%




3. OcurypeHocTt Ha ®aKynTeTa rno obLecTBeHW HAYyKN C pecypcHu
(buHaHcoBKW, MaTepuarniH1, YoBeLUKH)?

Hy#nae ce or noaobpeHune CLOTBETCTEA HAa HINCKBAHUATA
50.0% 50.0%
4. Mpoueaypu U 0CHOBHU paboTHU Npouecu BLB PakynTeTa no
obwecTBeHN HayKu?
He Mora aa orroBops
6,3%

Hyxaanr ce ot nogodpeHe

CboTBerciBar Ha H3UCKBaHUATa 50,0%

43,8%




5. CteneH Ha yAoOBneTBOPEHOCT Ha NoTpebuTenuTe Ha
obpa3oBarenHurte ycnyrn Ha ®akynrerta no obLecTBeHN HayKKU?

He mora ga oroBopA
6,3%

Hy#nae ce o1 nogodpeHne
43.8%

CbOTBETCTBA Ha WIWCKBaHWATA
50,0%

6. JlocTbNHOCT Ha NpeAnaraHUTe obpasoBaTesiHU yCIyru ot
®dakynTeta no obLiecTBeHN Hayku?

He mora aa orrosops
6,3%

Hypae ce o1 nogobpeHue
31,3%

CboTBeTCTBa Ha M3UCKBaHUATA
62.5%




7. ObuwecTBeHO AoBepue U NodKpena 3a pabotara Ha ®akynTeTa no
obwecTBeHN HaYKKU?

He mora pa oTroBopA
12,5%

Hywnanr ce o noaobpeHde
25,0%

C LOTBETCTBAT Ha HAHCKBAHWATA
62,5%

8. BuxTte nn ydyacTBanu B NpoekT, KOWTo MMa 3a uen npunaraHeTo Ha
WHCTPYMEHT 3a LANOCTHO yrnpaBfieHUe Ha Ka4eCTBOTO BB ¢aKyJ1TETa no

na
25,0%

He Mora ga otroBops
43,8%

He
31,3%




9. Kak yyBcTBaTe XXMBOTa cU B YHUBepcurteta?

He mora aa orroBopsa
6,3%

ToBa e MOAT NbT
31,3%

YyBCTBaM Ce CMOKOIHHO
'52.5"“:»




